宣称虚拟货币是避险资产,结果却血本无归!恶意操作、宕机、冻结资产,互金协会揭秘三大骗术

投资虚拟货币一本万利?快醒醒,那是别人盯上了你的本金!

最近热播的电视剧《重生》里有句台词是这么说的: "与其他动物不同,人总会有赌博心理,我们热衷寄望于某个微乎其微的几率,打扑克、掷骰子、买彩票,在互联网上挖虚拟货币,总是以小博大,破坏规则,甚至是犯罪。"

咸阳网警日前发布消息称,2月17日,李女士在微信朋友圈看到关于投资虚拟数字货币平台的介绍信息,被其宣称的高收益打动,在客服指导下用身份证号码注册了账号,分两次往账号充值12万多元。之后,客服让李女士在平台内按程序员提示操作买涨买跌。不到两天时间,账号就有了80万元余额。

这时候不对劲的事情发生了,李女士想将余额提现,但一直无法到账,联系了客服,客服却称需要再支付10%的提现个人所得税。李女士此时方觉不对,随后报警。

在近期国际金融市场波动较大的情况下,这种赌博心理被别有用心的非法分子利用,甚至有平台开始炒作"虚拟货币是超越黄金白银的避险资产"概念,而实际情况则是其价格大幅下跌致使消费者损失惨重。

当前虚拟货币炒作之风有所抬头,中国互金协会4月2日发布关于参与境外虚拟货币交易平台投机炒作的风险提示,郑重提醒:任何机构和个人都应严格遵守国家法律和监管规定,不参与虚拟货币交易活动及相关投机行为。